

COFNODION O GYFARFOD CYNGOR TREF BAE COLWYN A GYNHALIWDYD O BELLTER (TRWY ZOOM), NOS LUN, 7^{FED} RHAGFYR 2020 AM 6.30 P.M.

YN BRESENNOL: Y Maer, y Cynghorydd N. Bastow (Cadeirydd)
Cynghorwyr Mrs Glenys Baker, C. Brockley, Gemma Campbell, Mrs H. Fleet; C. Hughes, M.A. Jones, Mrs M. Jones, A. Khan, A. Mason, J. Pearson, P Richards, Mrs K. Swindon, M. Tasker, M. Worth..

SWYDDOGION: Mrs C. J. Earley, Clerc y Dref a Swyddog Cyllid Cyfrifol
Miss Louise Austin, Swyddog Gweinyddol Cynorthwyol

163/20 Ymddiheuriadau am Absenoldeb:

- a) Cafwyd ennyd o dawelwch er cof am y Cynghorydd Bob Barton a fu farw'n ddiweddar.
- b) Fe nodwyd i hysbysiad am y safle gwag ar y Cyngor cael ei dderbyn oddi wrth y Swyddog Etholiadau, Cyngor Bwrdeistref Sirol Conwy (CBSC) a chaiff ei gyhoeddi yn ddiweddarach yn yr wythnos. Yna bydd gan etholwyr Ward Eirias 14 diwrnod i alw am etholiad.
- c) Cyflwynwyd ymddiheuriadau am absenoldeb oddi wrth y Cynghorwyr G. Howcroft-Jones, D. Jones, H. Meredith a'r Cynghorydd Sir C. Carlisle.
- ch) *Penderfynwyd caniatáu cyfnod o absenoldeb estynedig o 6 mis arall i'r Cynghorwyr G. Howcroft-Jones ag H. Meredith ar sail iechyd a / neu Covid-19 (i ddod i ben ym Mehefin 2021).*

164/20 Cyhoeddiadau:

Dywedodd y Maer ei fod wedi troi ymlaen y goleuadau ar y Goeden Goleuadau yn Llandrillo yn Rhos yn gynharach yn y mis. Fe rannwyd y digwyddiad ar-lein oherwydd cyfyngiadau presennol y pandemig, ac fe ellir gwneud cyfraniadau ar-lein i Hosbis Dewi Sant.

165/20 Datgan Cysylltiadau:

Atgoffwyd yr aelodau o'r angen iddynt ddatgan unrhyw gysylltiad personol a / neu gysylltiad sy'n rhagfarnu, a natur y fath gysylltiadau. Ni ddatganwyd dim.

166/20 Cofnodion:

- a) *Penderfynwyd derbyn, cymeradwyo a llofnodi cywirdeb*
 - i) *Cofnodion Cyfarfod arferol diwethaf y Cyngor a gynhaliwyd ar 19^{eg} Hydref 2020.*
 - ii) *Y Cyfarfod Arbennig a gynhaliwyd ar 26^{ain} Hydref 2020.*
- b) *Penderfynwyd derbyn a nodi cofnodion y cyfarfodydd canlynol:*
 - i. *Pwyllgor Amcanion Cyffredinol a Chynllunio a gynhaliwyd ar 27^{ain} Hydref a'r 24^{ain} Tachwedd 2020 (drafft)*
 - ii *Pwyllgor Polisi a Chyllid a gynhaliwyd ar 18^{fed} Tachwedd 2020 (drafft)*

iii Pwyllgor Colwyn yn ei Blodau a gynhaliwyd ar 10^{fed}Tachwedd 2020 (drafft)

c) Y Tîm Ymateb i'r Argyfwng Pandemig (TYAP): Fe nodwyd bod TYAP yn parhau i gyfarfod pob mis a bod nodiadau'r cyfarfodydd yn cael eu hanfon at bob Aelod.

Penderfynwyd derbyn y nodiadau'n ffurfiol ac i gadarnhau penderfyniadau brys y Tîm am y cyfnod o 29^{ain} Hydref hyd at 12^{fed} Tachwedd 2020.

167/20 Materion yn Codi o'r Cofnodion Hynny:

a) Cofnod 105/20 - Parthau 20 m.y.a.: Cyflwynodd y Clerc ymateb llawn gan Andrew Wilkinson, CBSC, Pennaeth Gwasanaethau Cymunedol, ynglŷn â chais y Cyngor Tref am barthau 20 m.y.a.. Roedd y llythyr yn datgan "unwaith y cwblheir y parthau presennol o 20 m.y.a. i ysgolion, nid ydym (CBSC) yn bwriadu cyflwyno unrhyw barthau 20 m.y.a. newydd cyn y cynllun cenedlaethol". Fe nodwyd mai'r rhesymau am hyn oedd yr amserlen, y costau a'r arwyddion ychwanegol oedd eu hangen, ac na fydd angen am hyn unwaith i'r cynllun cenedlaethol ddod i rym.

Roedd yr Aelodau yn deall oblygiadau'r costau ychwanegol o gyflwyno unrhyw barthau 20 m.y.a. cyn y cynllun cenedlaethol. Fe nodwyd y byddai 8 o barthau arbrolf yng Nghymru, i gael eu cyllido gan Lywodraeth Cymru. Fe nodwyd, er mai parthau gydag ysgolion gerllaw fyddai'n cael y flaenoriaeth, gofynnodd yr Aelodau a wnaed unrhyw benderfyniad ar leoliadau'r ardaloedd arbrolf, neu a fyddai Bae Colwyn yn cael bod yn un o'r manau arbrolf.

Penderfynwyd bod y Clerc i ofyn i Andrew Wilkinson a fyddai'n bosibl i Fae Colwyn cael ei ystyried i fod yn un o'r manau arbrolf.

b) Cofnod 107/20(a) – Gwaith ar Neuadd y Dref:

(i) Fe nodwyd i bris cael ei dderbyn oddi wrth Brenig Construction am y gwaith o osod cwteri / peipiau dŵr newydd o UPVC neu alwminiwm. Fe nodwyd hefyd, y cyngor a dderbyniwyd oddi wrth yr Adran Gynllunio yn cadarnhau mai trwsio'r haearn bwrw presennol fyddai orau ar gyfer adeilad rhestredig, a hefyd byddai'n rhoi gwell gwerth am arian yn y tymor hir.

(ii) Fe nodwyd bod y TYAP wedi gofyn i'r Clerc ceisio cyngor gan bensaer / penseiri cadwraeth ac i gyflwyno adroddiad pellach / prisiau i gyfarfod yn y dyfodol. Fe gysylltwyd â chwmni lleol ac fe ddisgwylir am ymateb cychwynol.

Hefyd, dywedodd y Clerc wrth yr Aelodau ei bod wedi cyfarfod ag adeiladydd o Ogledd Cymru sy'n arbenigo mewn gwaith cadwraethol, ar y safle dydd Iau diwethaf ac mae am baratoi pris i drwsio / ailwampio'r cwteri a'r pibellau dŵr presennol ar gyfer yr holl safle yn y flwyddyn newydd.

Gofynnodd yr aelodau a ellir ystyried gofyn i Grosvenor Construction (sy'n gwneud gwaith ar y Pier ar hyn o bryd) i ailwampio'r cwteri haearn bwrw.

Cadarnhaodd y Clerc ei bod wedi cysylltu â hwy ynglŷn â'r posibilrwydd o osod cwteri newydd ar yr adeg pan hyn oedd yr opsiwn dewisol.

Penderfynwyd gofyn i'r Clerc cysylltu â Grosvenor Construction unwaith eto i ofyn a fyddent yn gallu helpu trwy roi pris am y gwaith o ailwampio'r cwteri haearn bwrw ac iddi ddod a'r holl brisiau i gyfarfod yn y dyfodol er mwyn cael trafodaeth lawn.

c) **Cofnod 115/20 - Gŵyl y Pedwardegau:** Cyflwynodd y Clerc, er gwybodaeth, nodiadau o gyfarfod a gynhaliwyd yn ddiweddar gyda'r tîm sy'n trefnu'r digwyddiad. Roedd symud ymlaen gyda threfniadau'r digwyddiad yn ei ddull presennol wedi profi i fod yn anodd iawn oherwydd yr anawsterau o gyfyngu'r niferoedd i gydymffurfio ag unrhyw ofyniad am gadw pellter cymdeithasol. Ni chynhelir y digwyddiad prawf gyntaf ar gyfer 500 o bobl tan Wanwyn nesaf. Efallai byddai'n synhwyrol i ohirio'r digwyddiad tan Orffennaf ond fe all hyn hefyd bod yn ddibynnol ar lwyddiant y digwyddiadau brechu / prawf. Fe ellir ystyried hefyd, digwyddiad llai o faint i gyd-fynd a lansio'r llwybr Realiti Estynedig a chynnwys hanesion milwyr lleol a llyfrau dogni a stampiau i gefnogi busnesau lleol.

Penderfynwyd derbyn y nodiadau o'r cyfarfod digwyddiadau diweddar a disgwyl am ddiweddariad pellach yn y flwyddyn newydd oddi wrth Dîm Digwyddiadau Conwy

ch) **Cofnod 148/20 - Archwilio Cymru:** Rhoddodd y Clerc diweddariad byr ar lafar ynglŷn â'r Trefniadau Archwilio i Gynghorau Tref a Chymuned yng Nghymru yn y dyfodol. Mae'r Swyddfa Archwilio Cymru (SAC) am gyflwyno cyfundrefn archwilio newydd. Bydd Cynghorau Tref / Cymuned yn cael archwiliad pob tair blynedd. Bydd hwn yn seiliedig ar drafodion manwl. Fe gynhelir archwiliad 'ysgafnach' yn y ddwy flynedd arall. Roedd y Clerc yn disgwyl am restr, sydd i gael ei gyhoeddi gan SAC, a fydd yn rhoi manylion am y flwyddyn y cynhelir yr archwiliadau manwl / ysgafn. Bydd angen cyllideb uwch ar gyfer yr archwiliad pob tair blynedd.

Penderfynwyd nodi'r diweddariad a disgwyl am y wybodaeth am y drefn gylchol tair blynedd.

d) **Cofnod 149/20(a) - Llesiant Cymunedol:**

Cyflwynodd y Clerc cynnig i'w ystyried am brosiect i gael canolfan llesiant cymunedol, a gofynnodd i'r Aelodau ystyried dyrannu cyllideb newydd ar gyfer gweithgareddau / prosiectau llesiant cymunedol.

Penderfynwyd cadarnhau argymhellion y Pwyllgor a welir yn rhan 3 o'r Papur Trafod ar Lesiant Cymunedol.

dd) **Cofnod 153/20 - Grantiau Bychan:**

Cyflwynodd y Clerc y rhestr o Grantiau Bychan am Chwarter 3 i gael eu cymeradwyo fel yr argymhellwyd gan y Pwyllgor.

Penderfynwyd cymeradwyo'r Grantiau Bychan i ymgeiswyr A1 a B1 a chymeradwyo mewn egwyddor, y taliad i C1 unwaith y ceir hyd i lety addas arall fel y gwelir yn Atodiad 'A' sydd gyda hwn.

e) Cofnod 149/20 – Colwyn yn ei Blodau:

Gofynnwyd i'r Aelodau ystyried cais bod unrhyw danwariant yng nghyllideb 2020/21 yn cael ei drosglwyddo i 2021/22 a nodi bod rowndiau terfynol Prydain yn ei Blodau wedi cael eu canslo eto yn 2021.

Penderfynwyd cymeradwyo'r cais a throsglwyddo tanwariant eleni i gyllideb 2021/22.

f) Cofnod 153/20(d) – Grantiau am Ddigwyddiadau:

Cyflwynodd y Clerc, cais i'w ystyried oddi wrth TAPE Cerdd a Ffilm i gael dal yr Ŵyl Goleuadau Dychmygwch yn ôl wedi iddo gael ei ohirio oherwydd cyfyngiadau Covid-19.

Penderfynwyd caniatáu'r cais gan TAPE i ddal yn ôl yr Ŵyl Goleuadau Dychmygwch.

ff) Penderfynwyd nodi penderfyniadau'r Pwyllgorau fel y maent yn ymddangos yn y cofnodion.

168/20 Llywodraeth Cymru:

Penderfynwyd derbyn a nodi'r ohebiaeth ganlynol:

- a) Taflen Newyddion Diwygio Etholiadol (Tachwedd 2020)*
- b) Mesur Llywodraeth Leol ag Etholiadau (Cymru) a basiwyd yn ddiweddar ac yn disgwyl am Gydsyniad Brenhinol yn gynnar yn 2021 ac adroddiad gan y Clerc yn adlewyrchu'r adrannau perthnasol.*

169/20 Cyngor Bwrdeistref Sirol Conwy (CBSC):

a) Cyflwynodd y Clerc nodiadau o gyfarfod diweddar y Tîm Digwyddiadau CBSC i gael eu hystyried. Roeddent yn ymwneud a digwyddiadau oedd am gael eu cynnal blwyddyn nesaf gyda chais am gefnogaeth ariannol barhaol am ddigwyddiadau yn 2021/22. Mae canllawiau Llywodraeth Cymru yn parhau i fod fel yr oeddynt ac ni ddisgwylir unrhyw fwy o ddigwyddiadau prawf tan y Gwanwyn. Mae Llywodraeth Cymru'n parhau i fod yn gyfrifol am bob digwyddiad ond mae'n edrych ar y posibilrwydd o drosglwyddo'r gwaith o wneud penderfyniadau i Grwpiau Cynghori ar Ddiogelwch ar draws Cymru.

Fe drefnwyd Prom Xtra ar gyfer Mai 2021, ac fe ddatganwyd diddordeb i gynnal y digwyddiad fel digwyddiad prawf, ond ni chawsant ymateb hyd yn hyn. Os bydd y cadw pellter o 2 metr yn parhau, efallai bydd yn rhaid ei addasu / symud i leoliad mwy caeedig er mwyn rheoli niferoedd, e.e ei gynnal ym Mharc Eirias fel 'diwrnod hwyl' gyda thocynnau. Fe gyhoeddwyd dwy act ar gyfer cyngherddau Mynediad Pawb i Eirias, ac mae gwerthiant y tocynnau'n mynd yn dda. Mae trafodaethau yn parhau ynglŷn â'r posibilrwydd o gael trydydd dyddiad (mae'r trefnydd wedi gwneud cynnig am act). Mae'r trefnydd yn cymryd risg bod y rhain yn mynd ymlaen. Fodd bynnag mae yna digon o le yn Eirias i niferoedd mawr, hyd yn oed os bydd yr angen i gadw pellter cymdeithasol yn parhau yn Awst 2021.

Penderfynwyd cymeradwyo cefnogaeth ariannol ar gyfer prif ddigwyddiadau 2021/22 (£20,000 tuag at gyngherddau Mynediad Pawb i Eirias a £10,000 tuag at Prom Xtra).

b) Fe nodwyd gan yr Aelodau bod y grant ymateb Covid-19 ar gyfer Mannau Agored wedi cael ei gymeradwyo ac fe archebwyd pwyntiau trydan ac fe ddisgwylir wyth o gasebos hufen gyda noddwyr yr wythnos hon.

c) Fe nodwyd gan yr Aelodau y diweddariad ar brosiect Byw yn y Bae fel yr oedd ar 6^{ed} Tachwedd ac a ddosbarthwyd yn flaenorol ar e-bost.

170/20 Tîm Ardal Cynllunio Gymunedol:

Cyflwynodd y Clerc, er gwybodaeth, nodiadau o'r cyfarfod a gynhaliwyd ar 30^{ain} Tachwedd. Rhoddodd yr Aelodau ystyriaeth i benodi cynrychiolydd(wyr) newydd o wardiau Hen Golwyn y Cyngor Tref.

Penderfynwyd penodi'r Cynghorydd S. Mason fel cynrychiolydd o ward Eirias a'r Cynghorwyr M.A. Jones a K. Swindon i rannu'r gynrychiolaeth ar ran ward Colwyn wrth symud ymlaen.

171/20 Cynrychiolwyr ar Fudiadau Allanol:

Rhoddwyd ystyriaeth i'r safleoedd gwag ar fudiadau allanol lle nad oedd gan y Cyngor Tref cynrychiolaeth.

Penderfynwyd cymeradwyo'r penodiad o'r Cynghorwyr canlynol i lenwi'r safleoedd gwag:

Cynghorydd P Richards - 271 Cadetiaid Hyfforddi'r Llu Awyr

Cynghorydd G Baker - Fforwm Mynediadau Conwy

Cynghorydd M.A. Jones - Grŵp Cynghori Llywodraethol Fairy Glen

Cynghorydd G Baker - N&MWALC

Cynghorydd P Richards - N&MWALC (fel eilydd i'r Cynghorydd H Meredith.)

Cynghorydd H Fleet - Hyrwyddwr Llesiant Cenhedloedd y Dyfodol a'r cynrychiolydd ar y Tîm Llesiant Cymunedol.

Daeth y cyfarfod i ben am 7.25 pm

.....Cadeirydd

MINUTES OF A MEETING OF THE BAY OF COLWYN TOWN COUNCIL, HELD REMOTELY (VIA ZOOM), AT 6.30 PM ON MONDAY 7TH DECEMBER 2020

PRESENT: The Mayor, Cllr N Bastow (Chairman)
Cllrs: G Baker, C Brockley, G Campbell, H Fleet, C Hughes, MA Jones, M Jones, A Khan, A Mason, J Pearson, P Richards, K Swindon, M Tasker, M Worth

OFFICERS: Mrs C Earley, Town Clerk and RFO
Miss Louise Austin, Administrative Assistant

163/20 Apologies for Absence:

- a) A minutes silence was held in memory of Councillor Bob Barton who had sadly passed away recently.
- b) It was noted that the council vacancy notice has now been received from the CCBC Electoral Officer and will be published later this week. Electors in Eirias ward will then have 14 days to call for an election.
- c) Apologies for absence were received from Cllrs: G Howcroft-Jones, D Jones, H Meredith, and County Councillor C Carlisle.
- d) ***Resolved to approve an extended leave of absence, on the grounds of health and/or covid-19, for Cllrs G Howcroft-Jones and H Meredith, for a further 6 month period (to end of June 2021).***

164/20 Announcements:

The Mayor informed members that he had switched on the Tree of Lights in Rhos on Sea earlier in the month. The event had been shared online, due to the current pandemic, and donations to St David's Hospice can be made online.

165/20 Declarations of Interest:

Members were reminded that they must declare the existence and nature of any personal and/or prejudicial interests. None were declared.

166/20 Minutes:

- a) ***Resolved to receive, approve and sign as a correct record the minutes of:***
 - i) ***The last ordinary Meeting of the Council, held on 19th October 2020.***
 - ii) ***The Special Meeting, held on 26th October 2020.***
- b) ***Resolved to receive and note the minutes of the following meetings:***
 - i) ***The General Purpose & Planning Committee meetings, held on 27th October and 24th November 2020 (draft).***

- ii) *The Policy & Finance Committee held on 18th November 2020 (draft).*
- iii) *The Colwyn in Bloom Committee, held on 10th November 2020 (draft).*

c) **Pandemic Crises Response Team (PCRT):** It was noted that the PCRT continues to meet monthly and the notes are forwarded to all members.

Resolved to formally receive the notes and to ratify the urgent decisions taken by the team at the meetings held on 29th October and 12th November 2020.

167/20 Matters Arising from Those Minutes:

a) **Min. 105/20 – 20mph Zones:** The Clerk tabled a full response from Andrew Wilkinson, CCBC Head of Neighbourhood Services, in relation to the Town Council's request for 20mph zones, which stated that "once the current set of school 20mph zones is complete, we (CCBC) do not intend to introduce any new 20mph zones ahead of the national scheme." It was noted that this was due to the timescale, cost and additional signage that would be required, which would not be necessary once the national scheme is implemented.

Members understood the additional cost implications of introducing any 20mph zones prior to the national roll-out, and it was noted that there would be 8 trial areas in Wales funded by the Welsh Government. Although it was noted that those areas with schools nearby would be a priority, Members queried if the trial areas had been decided, or if Colwyn Bay could be one of the trial areas.

Resolved to request the Clerk asks Andrew Wilkinson if Colwyn Bay could be considered as one of the trial areas.

b) Min. 107/20(a) – Town Hall Works:

(i) It was noted that a quote has been received from Brenig Construction to replace all gutters/downpipes with either UPVC or aluminium. It was also noted that advice subsequently received from the Planning Department, confirmed that refurbishment of the existing cast iron is preferable, from a listed building perspective, and also considered to be better value in the longer term.

(ii) It was noted that the Clerk has been instructed by the PCRT to seek advice from conservation architect(s) and bring a further report/quotations to a future meeting. A local firm has been contacted and an initial response is awaited.

The Clerk also informed members that a North Wales based builder, specialising in conservation works, was met on site last Thursday and will prepare a quotation in the New Year for the repair/refurbishment of the existing gutters and downpipes across the whole site.

Members asked if Grosvenor Construction (who are undertaking the current pier works) could be considered for refurbishment of the cast iron guttering. The Clerk confirmed that they had been contacted regarding the possible replacement of the existing guttering, when that had been the preferred option.

Resolved to request the Clerk contacts Grosvenor Construction again to query if they could assist with providing a quotation for refurbishment works on the cast iron guttering, and bring all quotations to a future meeting for full consideration.

c) Min. 115/20 – Forties Festival: The Clerk submitted, for information, the notes from a recent meeting with the event organising team. It has proved a challenge to go ahead with planning for this event in its current format, due to the difficulties in restricting numbers to comply with any requirement for social distancing. The first test event for 500 people outside is not taking place until next Spring. It may make sense to delay to July and may still then be dependent on the success of the vaccinations/test events. An alternative small-scale event, linking to the launch of the Augmented Reality trail and including stories of local soldiers and a ration book with stamps to support local businesses, could also be considered.

Resolved to receive the notes from the recent events meeting, and await a further update in the New Year from the Conwy Events team.

d) Min. 148/20 – Audit Wales: The Clerk gave a brief verbal update regarding the Future Audit Arrangements for Town and Community Councils in Wales. The Wales Audit Office would be implementing a new audit regime where a Town/Community Council will receive a detailed, transactional based audit every three years, with a 'lighter touch' audit on the other two years. The Clerk was waiting for a list to be published by the WAO which will detail in which years the detailed/lighter touch audits will occur. A higher budget will be required for audit every third year.

Resolved to note the update and await the 3-yearly cycle banding information.

e) Min. 149/20(a) – Community Wellbeing:

The Clerk submitted, for consideration, a community wellbeing hub project proposal and asked members to consider allocating a new budget line for community wellbeing activities/projects.

Resolved to endorse the recommendations of the Committee, as detailed in section 3 of the Community Wellbeing Discussion Paper.

f) Min. 153/20 – Small Grants:

The Clerk submitted the schedule of Small Grants for Q3 for approval, as recommended by the Committee.

Resolved to approve of the small grants to applicants A1 and B1, and approve in principle the payment to C1 once suitable alternative accommodation has been found, as detailed in Schedule 'A' attached.

g) Min. 149/20 – Colwyn in Bloom:

Members were asked to consider the request for any underspend in the 2020/21 budget to be carried forward to 2021/22, and note the cancellation of the Britain in Bloom finals again for 2021.

Resolved to approve the request and carry forward the underspend this year to the 2021/22 budget.

h) Min. 153/20(d) – Events Grant:

The Clerk submitted, for consideration, a request from TAPE Music and Film to delay the Imagine Illuminations Festival which had been postponed due to Covid-19 restrictions.

Resolved to approve the request from TAPE to delay the Imagine Illuminations festival.

i) Resolved to note the resolutions of the Committees, as detailed in the Minutes.

168/20 Welsh Government:

Resolved to receive and note the following correspondence:

a) Electoral Reform Newsletter (November 2020)

b) Local Government and Elections (Wales) Bill (recently passed and awaiting Royal Assent in early 2021 and report by the Clerk highlighting the relevant sections.

169/20 Conwy CBC:

a) The Clerk submitted, for consideration, notes from a recent meeting with the CCBC events team, regarding the events due to take place next year, and a request for continued funding support for major events for 2021/22. The Welsh Government guidance remains the same and no more test events are expected until the Spring. The Welsh Government retains control over all events but is looking at the possibility of transferring decision making to Safety Advisory Groups across Wales.

Prom Xtra, scheduled for May 2021, have put in an expression of interest to

run this as a test event, but not yet had response. If the 2m social distancing remains in place, the event may need to be adjusted/moved to a confined location to control numbers, e.g. run as a ticketed 'fun day' in Eirias park. Two acts have been announced for the Access All Eirias concerts, with ticket sales going well, and discussions are ongoing regarding a possible third date (the promoter has made an offer for an act). The promoter is taking the risk on these going ahead, however, Eirias can accommodate large numbers even if social distancing is still required in August 2021.

Resolved to approve continued funding support for major events for 2021/22 (£20,000 for Access all Eirias concerts and £10,000 for Prom Xtra).

b) Members noted that the Open Spaces Covid-19 response grant has been approved and orders have now been placed for the power points, and eight branded cream gazebos will be delivered this week.

c) Members noted the Bay Life project update as at the 6th November, previously circulated by email.

170/20 Community Plan Area Team:

The Clerk submitted, for information, the notes from the meeting held on 30th November. Members considered the appointment of new town council representative(s) for the Old Colwyn wards.

Resolved to appoint Cllr A Mason as the Eirias ward representative, and Cllrs MA Jones and K Swindon to share the representation for Colwyn ward, going forward.

Further resolved to request the Clerk seeks approval from the Community Plan Steering Group to move the meetings back to an evening time to enable Councillors who are working to attend more easily.

171/20 Representatives on Outside Bodies:

Consideration was given to the Town Council's vacant representation positions on outside organisations.

Resolved to approve the appointment of the following Councillors to fill the vacant positions:

Cllr P Richards – 271 Air Training Cadets

Cllr G Baker – Conwy Admissions Forum

Cllr MA Jones – Fairy Glen Management Advisory Group

Cllr G Baker – N&MWALC

Cllr P Richards – N&MWALC (as Cllr H Meredith's reserve)

Cllr H Fleet – Wellbeing of Future Generations Champion and representative on the new Community Wellbeing Team.

The meeting closed at 7.25pm.

..... Chairman